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ВСТУП 
 

Автомобільний парк України з кожним днем поповнюється 

транспортними засобами, які мають нові, більш досконалі, констру-

кції, використовують альтернативні види палива та ін.. Ускладнення 

конструкції автомобілів призводить, як правило, до збільшення 

об’єму робіт з технічного обслуговування і ремонту, до зросту ви-

трат на забезпечення працездатності. Ці автомобілі потребують для 

свого обслуговування кваліфікаційних робітників автомобільної га-

лузі. 

На протязі виконання курсової роботи студент повинен про-

явити свої знання з теорії автомобіля та надійності, які вивчались на 

попередніх курсах, а також творчу ініціативу і самостійність при 

вирішенні конкретних питань. Ця робота є одним з основних етапів 

навчання, та відіграє важливу роль в підготовці студентів до дипло-

много проектування. 

Основною метою виконання курсової роботи є: 

 розширення, систематизація та закріплення теоретичних та 

практичних знань з дисципліни «Технічна експлуатація авто-

мобілів» та використання їх при вирішенні завдань з організа-

ції та технології перевірки транспортних засобів;  

 розвиток творчої ініціативи та навичок використання та уза-

гальнення інформації при самостійній роботі молодого спеціа-

ліста. 

Основним завданням курсової роботи є розробка технологіч-

них інструкцій по виконанню технічного обслуговування, діагнос-

тування та ремонту агрегатів або систем автомобіля. 

Результати виконання студентом курсової роботи дозволяють 

визначити рівень та глибину теоретичних знань, що були отримані 

під час вивчення дисципліни «Технічна експлуатація автомобілів». 
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ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

 Курсова робота складається з пояснювальної записки (ПЗ) і 

одного або двох листів графічної частини (ГЧ). 

 Текст викладений в пояснювальній записці в скороченій формі 

повинен розкривати тему роботи та мати обґрунтовані рішення її 

виконання і складатися з таких основних частин: 

1. Титульний лист. 

2. Завдання на курсову роботу. 

3. Зміст. 

4. Вступ. 

5. Опис обраного автомобіля. 

6. Опис обраної системи або агрегату даного автомобіля. 

6.1. Функціональна схема та опис роботи обраного 

об’єкту. 

6.2. Аналіз по технічному обслуговуванню (ЩО, ТО-1, 

ТО-2, СО). 

7. Обладнання для технічного обслуговування і діагностуван-

ня системи або агрегату автомобіля. 

8. Розробка технологічних інструкцій з: 

8.1. Діагностики, ТО та ремонту системи, агрегату або ву-

зла безпосередньо на автомобілі. 

8.2. Зняття й установки системи, агрегату або вузла. 

8.3. Розбиранню, дефектації, збірці, перевірці або контро-

лю системи або агрегату в зоні ремонту. 

9. Висновки. 

10. Список літератури. 

11. Додатки. 

Об’єм пояснювальної записки повинен не перевищувати 25-30 

сторінок формату А4. 

Графічна частина складається з одного або двох листів форма-

ту А1 (на розсуд керівника роботи або за проханням студента) та 

містить в собі карти ескізів (КЕ) до технологічних інструкцій (ТІ). 

При виконанні роботи в тему якої входить система або агрегат 

рідкісного автомобыля, або автомобіля останніх двох років випуску, 
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на момент виконання курсової роботи, зміст ПЗ може бути змінений 

з дозволу і за погодженням керівника роботи. 

Обрання теми курсової роботи формується з двох частин: 

1. Вибір самого автомобіля за маркою: Acura, Alfa Romeo, 

Aston Martin, Audi, Bentley, BMW, Bugatti, BYD, Cadillac, 

Chery, Chevrolet, Chrysler, Citroen, Dacia, DAF, Daewoo, 

Daihatsu, Dodge, Ferrari, Fiat, Ford, Great Wall, Honda, 

Hummer, Hyundai, Infiniti, Isuzu, Iveco, JAC, Jaguar, Jeep, 

Kia, Lada, Lamborghini, Lancia, Land Rover, Lexus, Lincoln, 

MAN, Maserati, Maybach, Mazda, McLaren, Mercedes, Mini, 

Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Pontiac, Porsche, Renault, 

Rolls-Royce, Rover, Saab, Seat, Scania, Skoda, Smart, Ssang 

Yong, Subaru, Suzuki, Tata, Tatra, Toyota, Volkswagen, Volvo, 

БелАЗ, ВАЗ, ГАЗ, ЗАЗ, ЗИЛ, ИЖ, КАМАЗ, КрАЗ, МАЗ, Моск-

вич, СААЗ, УАЗ, УРАЛ. 

2. Обирається система або агрегат цього автомобілі: двигун 

(циліндропоршнева група, газорозподільний механізм), сис-

тема змащування та охолодження двигуна, система запа-

лювання двигуна, система живлення двигуна, двигун з 

комп’ютерним керуванням робочими процесами, агрегати 

трансмісії та підйомні механізми (зчеплення, карданна пе-

редача, коробка передач, роздавальна коробка), гальмівна 

система, рульове керування, ходова частина (підвіска, пе-

редні або задній мости, шини та колеса) електрообладнан-

ня (прилади освітлення, сигналізації, склоочисник), кузов 

легкового (або рама та кабіна вантажного) автомобіля та 

лакофарбове покриття. 



6 

 

ЗМІСТ РОЗДІЛІВ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

Вступ 
 

Вступна частина має складатися з опису стану автомобільного 

парку країни та перспективу розвитку діагностики і технічного об-

слуговування транспортних засобів на автотранспортних підприєм-

ствах, станціях технічного обслуговування та дрібних майстернях. 

Розкрити актуальність виконання курсової роботи для обраної сис-

теми автомобіля та способи вирішення задач. 

 

Опис обраного автомобіля 
 

В цьому розділі слід навести основне призначення обраного 

автомобіля, його технічні характеристики та існуючі системи і агре-

гати. 

 

Опис обраної системи, вузла або агрегату обраного 

автомобіля 
 

Навести функціональну схему обраної системи чи агрегату та 

описати принцип роботи, основні достоїнства та недоліки. Вказати 

на головні несправності обраної системи (агрегату) можливі прояви 

та методи усунення. 

Розглянути перелік технічних обслуговувань до обраної сис-

теми (агрегату). Зробити висновки по розділу. 

 

Обладнання для технічного обслуговування і діагно-

стування системи (агрегату) автомобіля 
 

Знаючи основні несправності обраної системи (агрегату) вико-

нати аналіз існуючого обладнання для виконання діагностики і ре-

монту. 



7 

 

Розробка технологічних інструкцій 
 

В технологічних інструкціях відображаються процеси діагнос-

тики, ТО і ремонту системи (агрегату) безпосередньо на автомобілі 

та в зоні ремонту, процес розбирання та зборки, перевірки та конт-

ролю, дефектації та ін. 

 

Висновки 
 

В висновках необхідно викласти основні результати курсового 

проектування та привести рекомендації з організації технічного об-

слуговування та діагностиці розглянутої в курсовій роботі системи 

або агрегату автомобіля. 

 

Список літератури 
 

В список літератури включаються всі статті, словники, посіб-

ники, книги, атласи, законодавчі та нормативні документи, стандар-

ти, каталоги, патенти, електронні ресурси та ін., що були викорис-

тані при написання курсової роботи, з обов’язковим зазначенням їх 

по тексту роботи. 

 

Додатки 
 

Додатки можуть містити нормативно-технічний матеріал, що 

не ввійшов до основного тексту пояснювальної записки (25-30 сто-

рінок). 
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ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ  

КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 

Основні вимоги до виконання та оформлення текстових і конс-

трукторських документів, які розробляються в курсовій роботі опи-

сані в існуючих ДСТУ. Текстові документи виконуються згідно з 

вимогами діючого стандарту СТВНЗ-ХНАДУ-3-2004. 

Документи виконуються на аркушах друкарського паперу фо-

рмату А4 (210х297 мм). Текст може бути написаний українською 

або російською мовами. 

Текст документа виконують на одному боці аркуша одним з 

варіантів: 

 рукописним – чітким, розбірливим почерком з висотою 

літер і цифр не менше 2,5 мм. Щільність запису повинна 

бути однаковою. 

 машинним – кегель 14 через півтора інтервалу, рекомен-

дований шрифт – Times New Roman Cyr. 

 змішаний варіант – частина тексту рукописний варіант 

плюс частина, оформлена на комп’ютері. 
Помилки, описки та графічні неточності, знайдені у процесі 

виконання документа, допускається виправляти підчищенням або 

закрашуванням білою фарбою та нанесенням на тому ж місці ви-

правленого тексту. 

Відстань від рамки форми до меж тексту ПЗ слід залишити на 

початку рядка і в кінці рядка не менше 3 мм. Абзаци в тексті почи-

наються відступом від межі тексту 12-15 мм. Якщо абзац почина-

ється з номеру розділу, пункту, то номер не повинен виступати за 

межі абзацу. Відстань від верхньої лінії рамки і від рамки основного 

надпису до тексту повинна бути не менше 10 мм. 

Всі структурні елементи документів повинні починатися з но-

вих сторінок. Структурні елементи документів «ЗМІСТ», 

«ВСТУП», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ» не нумеру-

ють, а їх назви є заголовками структурних елементів. 

Заголовки структурних елементів документів і заголовки роз-

ділів слід розташовувати посередині рядка і друкувати(писати) про-
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писними(великими) літерами без крапки в кінці, без підкреслюван-

ня. 

Перенесення і скорочення слів в заголовку розділу і підрозділу 

не допускаються. Якщо заголовок складається з двох або більше ре-

чень, їх розділяють крапкою. Кожний розділ слід оформлювати з 

нової сторінки. 

Розділи, підрозділи, пункти і підпункти ПЗ повинні мати ну-

мерацію відповідно: розділи – 1, 2 …; підрозділи – 1.1, 1.2 …; пунк-

ти – 1.1.1, 1.1.2 …; підпункти 1.1.1.1, 1.1.1.2 … і т.і. Крапки в кінці 

не ставлять. Між останньою цифрою нумерації і першою літерою 

заголовку або тексту повинен бути пробіл в один знак. 

Таблиці і рисунки повинні мати нумерацію в границях розділу. 

В тексті ПЗ повинні бути посилання на таблиці, рисунки, формули 

та літературу. 

Посилання на літературу повинні бути у відповідних місцях по 

тексту. Посилання в тексті на джерела слід зазначати порядковим 

номером за списком літератури, виділеним квадратними дужками. 

Наприклад, «… у роботах [1-3] …». 

Бібліографічний опис посилань наводять у порядку, в якому 

вони згадуються вперше в тексті. Список літератури оформлюється 

у відповідності з бібліографічними вимогами, нумеруються, друку-

ються у вигляді окремих абзаців (перша строчка - виступ на 10 мм). 

Приклад оформлення бібліографічного опису посилань наведений у 

додатку А.  

При посиланні на розділи, підрозділи, пункти, підпункти, ілю-

страції, таблиці, формули, додатки вказують їх номери. Наприклад 

«… В розділі 4 …», «… На рисунку 1.3 ..», «… (дивись таблицю 

2.4)… », або «… В рівняннях (2.1)-(2.3)», «… у додатку Б …» і т.ін. 

Вимоги до оформлення сторінок ПЗ та ГЧ наведені в додат-

ку Б. 

Технологічні інструкції повинні включати назву, нумерацію 

аркушів, їх кількість, номери і найменування технологічних опера-

цій достатньо детально. Приклади оформлення технологічних ін-

струкцій і додатку наведено у додатку В.  
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Припускається супровід тексту інструкцій необхідними розра-

хунковими формулами, таблицями нормативних даних, схемами 

перевірок і з’єднань зі стендами і обладнанням. 

Текст інструкції необхідно викласти в наказовому способі. 

Основні вимоги до виконання графічного матеріалу повинні 

бути виконані відповідно існуючих норм машинобудівного крес-

лення. У залежності від обсягу технологічних інструкцій ескізи мо-

жуть ілюструвати одну або декілька операцій. Приклад виконання 

карти ескізів приведено в додатку Д. 
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ДОДАТОК А 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО 

ОПИСУ У СПИСКУ ЛІТЕРАТУРИ 
 

Книги 

Один автор 
 

1. Коренівський Д. Г. Дестабілізуючий ефект параметричного 

білого шуму в неперервних та дискретних динамічних системах / 

Коренівський Д. Г. – К. : Ін-т математики, 2006. – 111 с. – (Матема-

тика та її застосування) (Праці / Ін-т математики НАН України ; 

т. 59). 

 

Два автори 
 

1. Суберляк О. В. Технологія переробки полімерних та компо-

зиційних матеріалів: підруч. [для студ. вищ. навч. закл.] / О. В. Су-

берляк, П. І. Баштанник. – Львів: Растр-7, 2007. – 375 с. 

 

Три автори 
 

1. Акофф Р. Л. Идеализированное проектирование: как 

предотвратить завтрашний кризис сегодня. Создание будущего ор-

ганизации / Акофф Р. Л., Магидсон Д., Эддисон Г.Д.; пер. с англ. Ф. 

П. Тарасенко. – Днепропетровск: Баланс Бизнес Букс, 2007. – ХLIII, 

265 с. 

 

Чотири автори 
 

1. Механізація переробної галузі агропромислового комплексу 

: [підруч. Для учнів проф.-техн. навч. закл.] / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. 

Ялпачик, Ю. П. Рогач, М. М. Сердюк. – К.: Вища освіта, 2006. – 478, 

[1] с. – (ПТО: Професійно-технічна освіта). 
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П'ять і більше авторів 
 

1. Формування здорового способу життя молоді : навч.-метод. 

посіб. Для працівників соц. служб для сім'ї, дітей та молоді / [Т.В. 

Бондар, О.Г. Карпенко, Д. М. Дикова-Фаворська та Ін.]. – К.: Укр. 

ін-т соц. дослідж., 2005. – 115 с. – (Серія "Формування здорового 

способу життя молоді": у 14 кн., кн. 13). 

 

Без автора 
 

1. Проблеми типологічної та квантитативної лексикології : [зб. 

наук. праць / наук. ред. Каліущенко В. та ін.]. – Чернівці: Рута, 2007. 

– 310 с. 

 

Багатотомний документ 
 

1. Межгосударственные стандарты : каталог в 6 т. / [сост. Ко-

валева И. В., Рубцова Е. Ю. ; ред. Иванов В. Л.]. – Львов : НТЦ 

"Леонорм-Стандарт",2005 – . – (Серия "Нормативная база предпри-

ятия"). Т. 1. – 2005. – 277 с. 

 

Матеріали конференцій, з'їздів 
 

1. Оцінка й обґрунтування продовження ресурсу елементів 

конструкцій : праці конф., 6 – 9 черв. 2000 р., Київ. Т. 2 / відп. Ред. 

В. Т. Трощенко. – К. : НАН України, Ін-т пробл. міцності, 2000. – С. 

559–956, XIII, [2] с. – (Ресурс 2000). 

 

Словники 
 

1. Тимошенко 3. І. Болонський процес в дії : словник-довідник 

основ, термінів і понять з орг. навч. процесу у вищ. навч. закл. / 3. І. 

Тимошенко, O. I. Тимошенко. – К. : Європ. ун-т, 2007. – 57 с. 
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Законодавчі та нормативні документи 
 

1. Кримінально-процесуальний кодекс України : за станом на 1 

груд. 2005 р. / Верховна Рада України. – Офіц. вид. – К.: Парлам. 

вид-во, 2006. – 207 с. – (Бібліотека офіційних видань). 

 

Стандарти  
 

1. Графічні символи, що їх використовують на устаткуванні. 

Покажчик та огляд (ISO 7000:2004, IDT) : ДСТУ ISO 7000.2004. – 

[Чинний від 2006-01-01]. – К.: Держспоживстандарт України, 2006. 

– IV, 231 с. – (Національний стандарт України). 

 

Каталоги 
 

1. Університетська книга: осінь, 2003: [каталог]. – [Суми: Унів. 

кн., 2003] – 11с. 

 

Частина книги, періодичного, продовжуваного ви-

дання 
 

1. Гранчак Т. Інформаційно-аналітичні структури бібліотек в 

умовах демократичних перетворень / Тетяна Гранчак, Валерій Го-

ровий // Бібліотечний вісник. – 2006. – № 6. – С. 14 – 17. 

2. Третьяк В. В. Возможности использования баз знаний для 

проектирования технологии взрывной штамповки / В. В. Третьяк, С. 

А. Стадник, Н. В. Калайтан // Современное состояние использова-

ния импульсных источников энергии в промышленности : между-

нар. науч.-техн. конф., 3-5 окт. 2007 г.: тезисы докл. – X., 2007. – 

С. 33. 

 

Електронні ресурси 
 

1. Розподіл населення найбільш численних національностей за 

статтю та віком, шлюбним станом, мовними ознаками та рівнем 
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освіти [Електронний ресурс] : за даними Всеукр. перепису населен-

ня 2001 р. / Держ. ком. статистики України; ред. О. Г. Осауленко. – 

К.: CD-вид-во "Iнфодиск", 2004. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) : 

кольор. ; 12 см. – (Всеукр. перепис населення, 2001). – Систем. ви-

моги: Pentium-266 ; 32 Mb RАМ ; CD-ROM Windows 

98/2000/NT/XP. – Назва з титул. екрану. 

2. Бібліотека і доступність інформації у сучасному світі: елект-

ронні ресурси в науці, культурі та освіті : (підсумки 10-ї Міжнар. 

конф. „Крим-2003") [Електронний ресурс] / Л. Й. Костенко, А. О. 

Чекмарьов, А. Г. Бровкін, І. А. Павлуша // Бібліотечний вісник. – 

2003. – № 4. – С 43. – Режим доступу до журн. : 

http://www.nbuv.gov.ua/articles/2003/03klinko.htm. 
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ДОДАТОК Б 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ СТОРІНОК ПЗ ТА ГЧ 

Рамка для оформлення першого листа змісту ПЗ 
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Рамки для оформлення 4-7 та 9-11 частин ПЗ 

 



17 

 

Рамка для оформлення першого листа технологічної ін-

струкції 

 



18 

 

Рамка для оформлення другого подальших листів  

технологічної інструкції 

 



19 

 

Рамка для оформлення карти ескізів  

(4 карти на форматі А1) 
 

 



20 

 

ДОДАТОК В 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ ТІ ТА ДОДАТКУ 

 



21 

 

 



22 

 

 



23 

 

 



24 
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27 

 

 



28 
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32 
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ДОДАТОК Д 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ КАРТИ ЕСКІЗІВ 



35 
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- М.: Транспорт, 1991. - 413 с. 
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6. Положение о техническом обслуживании и ремонте подвиж-

ного состава автомобильного транспорта - Мн: НПО "Трансте-

хника", 1998. - 61с. 
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